

现实版越狱

美安保最严密监狱 两杀人犯挖洞逃走

美国纽约州州长安德鲁·科莫6日证实,两名杀人罪犯从纽约州安保措施最为严密的克林顿监狱越狱。两人据说使用电动工具钻洞出逃。多部门正联手搜捕。



杀人犯斯韦阿特和马特



美国纽约州克林顿监狱

150年来头一次

克林顿监狱位于美国纽约州丹尼莫拉,距离美国和加拿大边界线约30公里。这是克林顿监狱1865年建成以来发生的首起越狱事件。

两名囚犯分别是34岁的戴维·斯韦阿特和48岁的理查德·马特。监狱官员安东尼·安努西说,两人囚室相邻,监狱6日晨晨时发现他们逃遁。

“搜查发现,囚室后墙被打开了个洞,囚犯就是从这里逃了出去,”安努西说,“他们走上距离地面约6层楼高的狭小通道,然后爬下去。我们估计,他们有电动工具,能够经由一些隧道越狱,在多处地点发现了他们切割打钻的痕迹。”

有媒体报道,监狱看守当天5时30分查床时发现,两人把衣服等物

品放在床上,制造出睡觉的假象。

纽约州州长安德鲁·科莫说,这次越狱是“精心设计”和“非同寻常”的。两名囚犯爬上狭窄通道,用电动工具钻金属墙和管道,最终顺着内部管道,从大街下水道出口爬出。

尚不清楚两人如何获得电动工具以及如何发现通向外部的水下管道。安努西说,克林顿监狱正调查是否有监狱维修承包商遗落工具。

搜捕危险杀人犯

纽约州声明说:“两名越狱犯对公众安全构成威胁。如果有人发现,千万不要接近他们。请致电911,或者立即联系纽约州警方。”

尚不清楚两人是否携带武器或监狱外面是否有人接应。

斯韦阿特2002年枪杀一名县副

警长,被判一级谋杀罪名成立,获刑终身监禁,不允许假释。马特于1997年绑架、打死并肢解其雇主,逃往墨西哥并在当地犯下抢劫杀人罪,遣返美国后被判入狱25年。

“这是两个危险人物,其中一个甚至杀过副警长,”科莫说,“和他们没什么好啰嗦的”。

科莫在个人社交网站“推特”上,发布了两人的越狱线路。他当天原本计划前往贝尔蒙特赛马场,因越狱事件临时改变行程,造访了克林顿监狱。

超过200名执法官员正搜捕越狱囚犯,包括K-9作战小组和特警小组。

美联社援引纽约州警方官员查尔斯·格斯的话报道,警方已经出动猎犬和侦察机。据新华社国际客户端

爱晒娃

凯特王妃亲拍儿女照

英国王室6日晚公布了上月刚出生的夏洛特小公主的四张照片,与众不同的是,这四张照片上出镜的不仅仅是夏洛特,还有她不满两岁的哥哥乔治小王子,而且,拍照的是凯特王妃,真是爱晒娃的妈,一口气把俩孩子全晒了。这四张照片的拍摄时间是上月中旬,当时,5月2日出生的小公主刚刚满两周,但眼睛已经睁得大大的了!

2013年8月20日,乔治出生4周后,外公迈克尔·米德尔顿在自家位于伯克希尔的别墅用傻瓜机拍下了一组小王子全家福,这便是英国王室后来发布的乔治首张官方照。照片里,剑桥公爵夫妇在花园里席地而坐,凯特怀抱乔治,威廉手挽米德尔顿家的宠物狗鲁坡,另一只宠物狗缇利也有幸荣登照片。

此前,英国王室成员首张官方照片都是摄影名师拍摄。从乔治开始,王室似乎要改变这一传统,开始“启用”家人担当御用摄影师。然而,乔治外公的摄影技术受到了专业人士批评。首先,这张照片是逆光拍摄,犯了摄影大忌;其次,缇利的鼻子也被无情“砍掉”。但一些批评者还算嘴下留情,他们承认拍摄专业照片会打灯光,而且十分费时,这对宝宝恐怕不太好。所以说,王室在宝宝们的好照上不那么吹毛求疵也许是个好的改变。

据新华社国际客户端



乔治王子与妹妹

换飞地

印度孟加拉国划边界 5万多人要重选国籍

印度总理莫迪访问孟加拉国期间,两国6日交换陆地边界协议批准书,彻底解决了双方之间持续数十年的陆地边界争端。当天,在莫迪和孟加拉国总理谢赫·哈西娜的见证下,两国互换批准书。

印度和孟加拉国有着4000多公里长的共同陆地边界,两国之间的边界争端为1947年印度独立的历史遗留问题。在印度和孟加拉国境内,各自有对方不少飞地以及数万对方国民。

日本共同社报道,根据《陆地边界协议》,印度将把在孟境内111块、面积共计约6.8万平方米的飞地转给孟加拉国,后者则把在印境内51块、面积约2.8万平方米的飞地转给印度。

在规定时间内,飞地上愿意迁往祖籍国或国籍国的居民可以作出自由选择。同时,两国将采取措施确保那些愿意留下来的人能享受到作为公民的合法权益。

据新华社国际客户端

韩国疫情

韩国涉疫情医院名单曝光

专家分析MERS为何在韩国传播迅速

韩国保健福祉部7日公布的数据显示,截至当天,韩国中东呼吸综合征(MERS)确诊病例达64例,死亡病例增至5例。患者人数在全球暴发疫情国家中排名第三,排在沙特和阿联酋之后。

同日,韩国政府召开新闻发布会,公布疫情应对措施,包括发布涉疫情全部医院名单、密切监控自我隔离者和加强责任管理等。

7日,航过政府还宣布防控疫情对策,并公布与疫情相关全部24家医院的名单。这24家医院中,有6家出现MERS确诊病例,另外18家曾有患者到访。名单中包括这轮疫情的“震源点”平泽圣母医院、三星首尔医院、首尔峨山医院和汝矣岛圣母医院等。

除中东国家外,其他存在这一疫情的国家仅有2至3例病例。对

此,韩国民众不禁追问,同样的病毒,为何MERS在韩国传播得如此迅速?韩联社7日援引医学界专家的话分析,这一疫情在韩国迅速扩散主要有4个原因,包括天气条件、医院环境以及防控措施不力等。

第一,MERS病毒在气温和湿度过高的环境下难以生存,而目前韩国天气干燥,气温适中,给病毒滋生提供了有利环境。

第二,韩国医院环境利于病毒大面积传播。

第三,患者中免疫力较低的高龄患者较多。

第四,出现疫情后,政府应对不够及时,疫情防控出现漏洞,更让病毒有机可乘。首例患者在发生症状后的10天内未被隔离,在此期间有多人感染。

据新华社国际客户端

越版呼格案

坐牢10年后真凶现身 将获72亿越南盾赔偿

越南北江省男子阮声震2004年涉嫌杀害一名女子,被法院判处终身监禁。阮声震妻子坚信丈夫无辜,她的调查使得真凶于2013年10月自首,阮声震在被囚10年后获释。今年6月5日,越南最高法院表示,阮声震将获赔72亿越南盾(约216万人民币)。



无辜坐牢的阮声震与妻子



真凶李阮钟

他与家人坚持上诉

2003年5月8日,越南北江省越安女子阮氏欢在家中被害,警方认为作为阮氏欢邻居之一的阮声震为嫌疑最大。同年12月,北江省警方认定阮声震为凶手。次年3月,北江省高级人民法院开庭审理并判处阮声震终身监禁。阮声震不服判决,提起上诉。他坚称无辜,但越南最高人民法院维持了原判。

服刑期间,阮声震坚称清白。阮声震的妻子阮氏战坚信丈夫无辜,多年来自行收集材料并呈交有关部门,要求重审案件。她的不懈努力,使已经定案的冤情出现转机。

阮氏战在调查中从一名女子处得知,这名女子前夫所生儿子才是命案真凶。最高人民检察院决定重新调查,李阮钟听闻后,于2013年

10月投案自首。李阮钟坦言自己杀害了阮氏欢,并偷走两枚戒指与5.9万越南盾(约17.7元人民币),案件从此“翻盘”。阮声震于2013年11月获释,此时他已在狱中度过10年时光。最高人民法院于2014年11月宣告他无罪。

最终获得国家赔偿

6月5日,越南最高人民法院院长张和平在河内的一个会议上透

露,阮声震将获赔72亿越南盾(约216万人民币)。虽然这一赔偿低于阮声震索赔的93亿越南盾(约合279万人民币),但他还是最终接受。

张和平确认法院已向阮声震道歉,他表示,法院判决无辜的人有罪是不可接受的,这次误判给司法机关和越南司法系统都带来了不好的影响。

据报道,当日,阮声震在北江省越安县的家里得知了这一消息,许多亲戚好友打电话来祝贺。接受采访时,妻子阮氏战坐在丈夫旁边,她悲伤地谈起那些在绝望中为丈夫申冤的日子:“很长一段时间我们每天只能吃面包、喝矿泉水,我们把房子抵押掉了,还四处借钱……太苦了。”

阮声震安慰妻子,他说收到的赔偿金将用来还债、补贴家用。

目前,越南最高人民法院已于5月下旬逮捕北江省一名法官和一名高级警官,两人涉嫌伪造证据。

司法如何进步?

越南《青年报》网站报道,越南国会司法委员会的报告显示,在2011年10月至2014年9月期间,至少有71人被错误地指控或误判。

报告称,在越南,误判仍在发生,情况比较严重,不仅对个体产生伤害,而且容易引起民愤,波及司法机关的公信力。据新华社国际客户端